
 תרומת יום הבראה
  עו"ד אורלי לייבו, מומחית לדיני עבודההכותבת: 

 לשם תקצוב הטבות לחיילי 2024חוק הקפאה והפחתה של דמי הבראה בשנת  אחרונה נכנס לתוקפול

 : כדלקמן , אשר קובעמילואים

  ימי הבראה, נדרש  5-זכאי ליותר מ ₪2024 ואשר בשנת  6,000כל עובד שכיר שמשכורתו עולה על

ככל שהעובד יעבוד רק בחלק מהתקופה  , לצורך תקצוב הטבות לחיילי מילואים."לתרום" יום הבראה אחד

 , הסכום שיועבר יהיה שווי יום הבראה כפול חלקיות התקופה.2024שבעדה משולמים דמי הבראה בשנת 

  מחיר יום ההבראה החל לגבי העובד באותו מקום עבודה.שווי יום ההבראה הינו 

  קטין את על המעסיק לה –אם דמי ההבראה ניתנים בדרך של מימון נופש או בהטבה אחרת הניתנת בעין

  ולהעביר את שווי יום ההבראה לקופת המדינה. במחיר יום הבראה ,שווי ההטבהאת המימון או 

  .לעניין עובד שדמי ההבראה משולמים לו הסכום יועבר לקופת המדינה במועד שבו משולמים דמי ההבראה

הסכום של יום הבראה אחד שלפיו מחושבים לגביו דמי ההבראה , יועבר מדי חודש כתשלום חודשי

 .12-כשהוא מחולק ב, 2024המשולמים בשנת 

 אם הזכאות להגדלת השווי קבועה בהסכם קיבוצי או גם עדכון של שווי יום ההבראה,  2024א יהיה בשנת ל

 בחוזה עבודה אישי.

  ההשתתפות בדמי ההבראה לא ייחשב כ"הכנסה" של העובד.סכום 

  הסכום שיועבר לקופת המדינה יכלול גם תשלומים הקשורים בחלק של דמי ההבראה שהופחת, לרבות דמי

ביטוח לאומי או מע"מ, תשלומים שהיו אמורים להיות מבצועים לקרן השתלמות מדמי ההבראה וכן הסכום 

שנדחתה מכוח הוראות החוק, בתוספת תשלומי החובה שהיה  חובת עדכוןשנחסך למעסיק אשר חלה עליו 

 משלם בגין החלק שנחסך.

  כמס שנוכה במקור לפי סעיף סכום ההשתתפות ייחשב  31.12.2029יום לעד וחוק המיום תחילתו של החל
 .2024במועד שבו משולמים דמי הבראה לעובד בשנת לפקודת מס הכנסה,  164

  

  

 


